

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005618548

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Parkhotel Bad Zurzach Bühler & Co in Liquidation, Zurzach, neu Parkhotel Bad Zurzach Bühler & Co

Parkhotel Bad Zurzach Bühler & Co Badstrasse 44 5330 Bad Zurzach

Berichtigung des im SHAB Nr. 233 vom 30.11.2022, publizierten TR-Eintrags Nr. 15'774 vom 25.11.2022 Parkhotel Bad Zurzach Bühler & Co in Liquidation, in Zurzach, CHE-103.701.499, Kommanditgesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2022, Publ. 1005616388). Firma neu: Parkhotel Bad Zurzach Bühler & Co. [Im Zusammenhang mit dem Eintrag der Nachlassstundung (TR 15774 vom 25.11.2022) wurde der Firma versehentlich der Zusatz "in Liquidation" angefügt. Dies wird hiermit korrigiert.]

Tagesregister-Nr. 15943 vom 30.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 30.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau